
 

 

 

Mérida, Yucatán a 12 de julio de 2024 

Asunto: Se convoca a la Segunda Sesión Ordinaria  

de la Región Sureste del SNT 

 

CC.Comisionadas y comisionados Integrantes de la Región Sureste del SNT. 

Presentes. 

 

Por este medio y de conformidad a lo dispuesto en los artículos 2 fracción I y II, 5 fracción 

IV, 14, 15 fracción IV, 16, 17, 20 fracciones I y II, 51, 52, 54 y demás relativos y aplicables 

de los Lineamientos para la Organización, Coordinación y Funcionamiento de las 

instancias de los Integrantes del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la 

Información Pública y Protección de Datos Personales, las que suscriben Mtra. María 

Gilda Segovia Chab Coordinadora de la Región Sureste y la Mtra. Claudette Yanell 

González Arellano Secretaria Técnica de la Región, tenemos a bien convocar a las 

y los integrantes a participar en la Segunda Sesión Ordinaria de la Región Sureste del 

Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de 

Datos Personales. 

 

La sesión tendrá verificativo, el día jueves, 08 de agosto de 2024, a las 13:00 horas 

(hora Ciudad de México) en la ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, siendo la sede 

el edificio del Archivo General de Oaxaca (AGEO) ubicado en la calle Los Pinos 

esquina Av. Canteras S/N, Santa María Ixcotel, Santa Lucía del Camino, Oaxaca. 

Asimismo, se hace de su conocimiento que para el caso de no poder asistir de manera 

presencial podrá unirse a la sesión a través de la plataforma zoom en el siguiente 

enlace: 

 

Secretaría Ejecutiva del SNT le está invitando a una reunión de Zoom programada. 

 

Tema: Segunda Sesión Ordinaria de la Región Sureste del SNT 

Hora: 8 ago 2024 01:00 p. m.  Hora Ciudad de México 

 

Entrar Zoom Reunión 

https://zoom.us/j/96182279222?pwd=Sct6go784wycLhwxBf5syh7tOKXOCD.1 

  

ID de reunión: 961 8227 9222 

Código de acceso: 716218 

 

La sesión se desarrollará bajo el siguiente: 

 

https://zoom.us/j/96182279222?pwd=Sct6go784wycLhwxBf5syh7tOKXOCD.1


 

 

ORDEN DE DÍA 

 

I. Lista de asistencia, declaración de quórum legal y apertura de la sesión; 

II. Aprobación del orden del día; 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Primera Sesión 

Ordinaria de la Región Sureste del SNT, del pasado 4 de marzo del 2024; 

IV. Bienvenida a Personas comisionadas de recien incorporación y agradecimiento a 

quienes han concluido su cargo. 

V. Presentación de los avances de cumplimiento del Plan de trabajo 2024; 

VI. Avances en la implementación del Micrositio con pertinencia cultural; 

VII. Presentación y aprobación, en su caso, de la Propuesta del repositorio de 

criterios y resoluciones de la Región Sureste del SNT; 

VIII. Asuntos generales;  

IX. Lista de acuerdos de la Sesión; y 

X. Clausura de la sesión. 

 

En caso de no contar con el quórum necesario para la instalación de la sesión en la hora 

establecida, sirva este medio como convocatoria ulterior por medio de la cual se convoca 

a los integrantes a instalar dicha reunión a las 13:30 horas, en la misma sala virtual y con 

el orden del día establecido originalmente, conforme al artículo 62 de los Lineamientos 

de las instancias.  

Finalmente, me permito solicitarles de la manera más atenta que se sirvan confirmar su 

asistencia a la Sesión Ordinaria de referencia de esta convocatoria por esta misma vía; 

cgonzalez@idaipqroo.org.mx con copia para sergio.contreras@inai.org.mx y 

alma.lopez@inai.org.mx.  

Sin otro particular, reciban un cordial saludo.  

Atentamente 

 

 

                           RUBRICA                                                    RUBRICA 

 

 

Mtra. María Gilda Segovia Chab 
Coordinadora de la Región Sureste del  
SNT  Comisionada Presidenta del Inaip 

Yucatán 

Dra. Claudette Y. González Arellano 
Secretaria de la Región Sureste del SNT 

y Comisionada del IDAIPQROO 
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